

# “薪火相传 再创辉煌”长征精神红色旅游火炬传递信阳火种启程仪式举行 红色火种前往江西瑞金

信阳消息(首席记者 杨长喜)8月7日上午8时30分,“薪火相传 再创辉煌”长征精神红色旅游火炬传递活动信阳火种启程仪式在鄂豫皖革命纪念馆隆重举行。市长乔新江出席仪式并移交火种灯,宣布“薪火相传 再创辉煌”长征精神红色旅游火炬传递活动信阳火种启程。市委副书记刘国栋,长征精神全国组委会秘书长朱万峰,市人大常委会副主任董进才,市政府副市长谢天学,市政协副主席王勇出席启程仪式。

谢天学主持仪式。刘国栋在讲话中说,8月5日,“薪火相传 再创辉煌”长征精神红色旅游火炬传递全国首个火种在新县成功采集。三天来,大别山革命火种沿着新县、商城、光山、罗山、浉河区等先烈的足迹进行传递,今天汇集到信阳鄂豫皖革命纪念馆,即将启程前往江西瑞金。大别山是一座红色的山、英雄的山。从1921到1949年,这里先后有200多万人参军参战,近百万人英勇牺牲,“山山埋忠骨、岭岭铸忠魂”。期间,中国工农红军以新县为首府,在大别山区创建了鄂豫皖革命根据地,革命的圣火从未熄灭,革命的红旗始终飘扬,创造了大别山“28年红旗不倒”的壮美诗篇。这次全国首个火种在信阳采集和接力,这粒火种,必将再次点燃信阳革命老区振兴发展的熊熊火炬,汇聚成推动信阳革命老区发展的巨大动力,开启大别山革命老区经济社会发展新的征程,最终实现中华民族伟大复兴的中国梦。长征精神,薪火相传。革命老区,再创辉煌。祝愿信阳的明天更加美好。让长征的精神代代相传,让革命火种在我们的手中勇往直前,走向更加美好的未来。

朱万峰在讲话中说,火种采集暨火炬接力活动是全国纪念长征80周年系列活动的重要组成部分。信阳是全国6个火种采集地的第一站,在大别山采集的革命火种将与其他五地采集的火种一起汇集到江西瑞金,沿着中央红军长征路线开展火炬传递活动。信阳市委、市政府高度重视这次全国火种采集工作,周密部署,精心安排,火种采集和火炬接力活动开展得有声有色、圆满成功,为全国带了好头,树立了榜样。信阳的革命火种将带着信阳人民进行新的长征,让我们高举红色旗帜,迈向更加美好的明天!

仪式最后,市长乔新江将新县采集的火种灯交给新县县长吕旅,宣布“薪火相传 再创辉煌”长征精神红色旅游火炬传递活动信阳火种启程。吕旅携带火种登上了前往瑞金的车辆,正式启程。



## 长征精神红色火炬在羊山新区传递



信阳消息(首席记者 杨长喜)7日,雨后的阳光洒落在羊山新区。羊山新区百花之声门前,“薪火相传 再创辉煌”长征精神红色旅游火炬传递活动信阳站的传递就从这里出发。“薪火相传 再创辉煌”长征精

神红色旅游火炬传递活动信阳站的传递共有11名火炬手。信阳站传递的路线为新七大道百花之声(起点)、新七大道与北京路交叉口、北京路、鄂豫皖革命纪念馆(终点),全长3.1公里。

上午8时,第一名火炬手卓东海点燃了从浉河区四望山传递过来的火炬,开始了传递之旅。作为“薪火相传 再创辉煌”长征精神红色旅游火炬传递活动信阳站传递的第一棒,他最大的愿望就是能跑出“申城气场”,为老区信阳加油鼓劲。

随着火炬一棒棒地传递,越来越多的人聚集在新七大道两旁,形成了人山人海的气势。他们或手持相机,或手举国旗,期待着火炬的到来。

上午8时30分,火炬到达鄂豫皖革命纪念馆,并最终传递到最后两名火炬手李安、刘曼曼手中。

李安手持火种灯,与刘曼曼并肩走向主席台,并移交火种灯,火炬接力完成。

市旅游局党组书记、局长童光亮表示,这一次“薪火相传 再创辉煌”长征精神红色旅游火炬传递,信阳能成为第一个火种采集点是我们信阳人的骄傲。这次活动对推动信阳红色旅游的进一步发展,加快信阳经济和社会发展的意义。

## 开门办馆

### 市图书馆面向社会招募理事会成员

信阳消息(记者 徐杰)昨日,记者从市图书馆获悉,为推动文化体制改革,强化图书馆的公益属性,被省文化厅确定为省级法人治理结构试点单位之一的信阳市图书馆,经上级有关部门同意,决定筹建成立首届理事会。理事会拟邀请部分关心和关注图书馆事业发展的社会各界人士加入,在政府有关部门的领导下,共谋图书馆事业的发展,共创文化事业的大发展大繁荣。

凡年龄不超过60周岁、身体健康,长期关注和热爱图书馆事业,熟悉并遵守有关国家法律法规和国家政策;具备完全民事行为能力,无违法违纪行为的我市市民即日起均可到市图书馆报名,或在市图书馆网站下载相关表格进行网上报名。

据悉,此次市图书馆成立理事会的目的在于让更多的社会民众参与公共文化场馆的管理和监督,提升公共文化服务的质量和水平,但理事为不领取薪酬的社会公益性职务。



## 爱心从头做起



近日,浉河工商分局志愿服务队人员在环宇社区举行了“关爱老人,从‘头’做起”公益义剪进社区活动。本次活动受到广大社区居民的普遍欢迎。接下来,该活动将会定期走进社区,同时,针对社区内高龄老人及一些行动不便的残疾人,推出上门义剪服务,让社区内的更多居民享受到此项便民服务。徐飞 摄

